

Двери лифта захлопнулись и я шагнул в прохладную полутемень подъезда, ткнул по кнопке домофона и вышел на улицу, под жаркое солнце средней полосы России. Двор моей среднестатистической бетонной шестнадцатизэтажки был забит дешевыми иномарками, неухоженные и истоптанные газоны засыхали под палящим июльским солнцем, детей и мамаш с колясками почти не было, никто не хотел высовываться на улицу в такую жару. В Испании отдых в полуденный зной назывался сиеста. Жаль, что я не в Испании. Мне же такая погода была лишь на руку, меньше народу в транспорте. Быстрым шагом пройдя через двор, я вышел к пустой остановке и стал ждать маршрутку в тени рекламного щита.

Через минуту подъехала маршрутка с рейсовым номером 076. Водитель на вид неухоженный приезжий из средней Азии вышел из машины и открыл пассажирскую дверь, проветривая салон, затем открыв капот начал проверять что-то в системе охлаждения, тихо ругаясь на своём языке, вставляя между делом русские короткие словечки. Я залез в маршрутку и сел на последнее сидение в конце салона. Водила громко хлопнув капотом, обошел машину, закрыл снаружи пассажирскую дверь и вернулся на водительское сидение, не пристегиваясь и не глядя назад завел двигатель и мы тронулись. Видимо меня он не заметил. Проехав всего несколько секунд мы вдруг остановились. По тротуару в нашу сторону двигалась молодая девушка, весьма привлекательной внешности. Вот именно за это я люблю такую жару, причиняющую многие неудобства, а именно за возможность увидеть молодых красавиц в весьма облегающей и откровенной одежде. Она была брюнеткой среднего роста, в коротких белых шортах, облегающих её стройные аппетитные бёдра и обтягивающей белой футболке, в вырезе которой хорошо виднелись упругая грудь третьего размера.

Этим двум полушариям явно было тесно в лифчике, лямки которого отчетливо виднелись сквозь футболку. Насладившись отменным видом, который представился мне в момент, когда она наклонялась, входя в маршрутку, я переключил внимание на висящий у неё на шее амулетик на короткой цепочке. Довольно необычный рубинового цвета камень в черной золотой рамке, висевший на черной нитке. Выглядело интересно, но совсем не соответствовало стилю одежды, подумал я поглаживая сквозь шорты свой набухший при взгляде на вид в декольте член. Девушка села на сиденье лицом ко мне и тут я удивился еще раз. На её лице отсутствовало какое-либо выражение, будто она спала с открытыми глазами или была пьяна. Впрочем, по такой жаре любая доза алкоголя могла иметь сильнейший эффект. Удивляло еще и отсутствие в руках девушки сумочки, мне казалось они никуда не ходят без своей косметички, в кармане узеньких шортиков вряд ли можно было унести много. Глянув в зеркало заднего вида водитель сказал «Девушка, закройте дверь и поедem» Девушка сидела молча, уставившись куда-то перед собой и не отвечала ему, будто не слышала. Водитель развернулся, и глядя на неё через сидение спросил «вы слышите?» Внезапно брюнетка услышала его, повернула голову в его сторону, задумчиво подергивая рукой за нитку амулета и сказала ему пару слов почти шепотом, так что я не услышал. В следующий момент произошло то, чего я совсем не ожидал, брюнетка мягко обхватила водилу руками за голову и привстав жарко поцеловала его в губы. Я ошарашено глядел на это, казалось, что они совсем не знакомы и вдруг... Удивленно выглядывая из-за сидения я видел как они слились в долгом поцелуе, руки девушки оплетали шею азиата а губы слились в

безостановочном поцелуе. Что такой привлекательной особе нужно от обычного водителя маршрутки? Почему у девушки лицо такое, будто она в трансе? И что мне делать, сидеть и ждать пока они наобнимаются или попытаться уйти? Уйти не привлекая их внимания было бы сложно, хотя может они так увлеклись, что ничего не заметят?

Тем временем азиат отвлекся от брюнетки и вернулся на своё место, я подумал, что сейчас мы поедем. Но он открыл водительскую дверь и обойдя машину зашел через пассажирский вход. Сев на сидение рядом с брюнеткой он обнял её и начал ласкать её грудь сквозь футболку, она отвечала ему поцелуями и поглаживала руками его бёдра и оттопырившийся под джинсами член. Так продолжалось секунд тридцать, а затем я с замиранием увидел как брюнетка, двумя руками снимает футболку, стягивая её через голову. Моему взгляду предстала сочная загорелая грудь, контрастирующая с белым лифчиком. Водила начал мять грудь сквозь лифчик и гладить её бёдра. Он стянул с себя футболку, в тот же момент руки брюнетки скользнули ей за спину, застежка бюстгалтера расстегнулась и он упал на сидение, я увидел грудь идеальной формы с небольшими следами от загара и бледно розовыми торчащими сосками. Сжав рукой поочередно груди брюнетки водила расстегнул молнию джинс и пуговицу, приспустил их до колен. Брюнетка, не дожидаясь схватила рукой эрегированный член и стала жадно его посасывать заглатывая до половины.

Я пристально смотрел как в этот момент колыхалась её грудь. После недолгого минета брюнетка легла на спину вытянув ноги на сиденьях, водила быстро стянул сначала шортики а затем и белье. Под белыми трусиками скрывалась гладко выбритая щелка. Я в оцепенении наблюдал обнаженную женщину совсем рядом со мной и думал, что произойдет дальше. Водила забрался коленями на сиденье и слегка раздвинув ноги брюнетки устроился между ними, опираясь рукой на сидение. Брюнетка ловко схватила его член и ввела в свою щелку, мгновенно протяжно застонав. Я наблюдал за этими быстрыми ритмичными движениями и нерпоизвольно поглаживал свой окончательно вставший член сквозь шорты. Процесс больше напоминал каких-то животных, будто бы его участники не ставили перед собой какой-либо цели кроме как быстрее закончить. Происходящее до сих пор казалось мне каким-то нереальным, я оглядывался по сторонам, в поисках скрытых камер какого-то шоу, но как в машине, так и снаружи было абсолютно пусто. Буквально через минуту азиат выгнул спину и протяжно застонал, тем же отозвалась и брюнетка, еще пара фрикций и вот он уже разваливается на сидении часто дыша и застегивая брюки, брюнетка пытается перевести дыхание неподвижно лежит, глядя куда-то вверх полузакрытыми глазами. Водила пошатываясь встал, открыл дверь и вышел на улицу, двигаясь на своё обычное место. Я перевел взгляд на брюнетку. Поняв, что это лучший момент чтобы уйти, я встал и пригибаясь прошел через салон подойдя ближе к обнаженной девушке. Я замер впервые разглядывая голое женское тело так близко. Девушка по прежнему лежала на спине с закрытыми глазами, её загорелые плечи и груди покрывали крупные капли пота, из щелки вытекала белая густая сперма, покрывая внутреннюю сторону бедер. Глядя как от частого дыхания вздымается её грудь, я обратил внимание на красный амулет, так уместно расположившийся между двух полушарий. Вдруг меня охватило непреодолимое желание, я нагнулся и ухватившись правой рукой за её грудь, провел большим пальцем вокруг соска, она слегка застонала, в следующий момент я схватил амулет за черную нитку, она развязалась и желанный артефакт оказался у меня. Не мешкая, я выскочил в открытую дверь и побежал в сторону дома, не оглядываясь, с единственной целью уединиться и снять охватившее меня

сексуальное напряжение.